Приложение № 3

Памятка для  автомобильных туров.

Требования к участнику автомобильного тура: 

Принимать участие в автотуре могут все желающие, готовые к походным условиям и длительным переездам по дорогам для автомобилей с повышенной проходимостью. 
На всех автотурах предусмотрены пешие радиальные выходы. Продолжительность таких выходов от 3 до 22 км, проходят по горным тропам. Если вы посчитаете, что такой радиальный выход сложен для вас, в этот день вы можете остаться в лагере.
Транспорт. Передвижение по маршруту на автотурах происходит на внедорожниках УАЗ, ГАЗ, КАМАЗ, УРАЛ, предназначенных и оборудованных для перевозки людей. В джип-турах передвижение осуществляется на джипах (импортного производства) или  на микроавтобусе Делика (7 мест). Личные вещи транспортируются вместе с группой. 

Во время преодоления сложных участков (перевалов, переправ, бродов или др.) участники группы, в целях безопасности проходят данный участок пешком.

Разногласия по поводу поломки или утери личного имущества при транспортировке или на активной части тура решаются с водителями или гидами-проводниками (представителями туроператора). 

Отклонения от автотранспортного маршрута по индивидуальным запросам туристов не выполняются. 

Остановки во время автотуров согласно программе для осмотра экскурсионных объектов, остановки в населенных пунктах не превышают 10 мин. 
Во время движения транспорта просьба не передвигаться по салону и  не сорить.

Размещение. Во время активной части тура 2-3-местное в современных каркасных палатках. На маршруте возможно размещение лагеря в безлесной зоне, в этом случае к месту стоянки с собой привозятся дрова. 

Питание. В автомобильных турах гораздо разнообразнее, чем во всех остальных. В некоторых турах имеется возможность группой купить барана, свежее или вяленое мясо, рыбу, мед, кедровый орех. 

Групповое снаряжение, предоставляемое туроператором:

1. 3-х местные палатки

2. Спальник (желательно иметь свой с температурой комфорта от 0 градусов)

3. Полиуретановый коврик (каремат)

4. Кухонный инвентарь 

5. Посуда (миска, кружка, ложка)

6. Групповая аптечка

7. Костровые принадлежности

Личное снаряжение и одежда: 
1. Рюкзак без станка или большая дорожная сумка.
2.    Небольшой рюкзак (20-30 л.) для радиальных выходов (желательно).
3. Походная обувь для радиальных выходов. Лучше всего подойдут кроссовки или трекинговые ботинки.   Избегайте новой не разношенной обуви.
4. Сменная обувь для отдыха в лагере (кроссовки, сланцы).
5. Удобная одежда для пеших радиальных переходов – спортивные брюки, не сковывающие движения, сделанные из легкого быстросохнущего материала, рубашка или футболка с длинным рукавом.
6. Комплект одежды для переезда в машине и отдыха в лагере – брюки, рубашка, шорты, футболка
7. Теплый свитер.
8. Теплая куртка (синтепоновая или пуховая).
9. Теплая шапочка (флисовая или шерстяная).
10. Кепка или панама
11. Перчатки (подойдут даже простые хлопчатобумажные).
12. Носки – 2-3 пары хлопчатобумажных или льняных, 2 пары шерстяных.
13. Непромокаемый плащ или костюм, выдерживающий сильный дождь.
14. Купальный костюм.
15. Туалетные и гигиенические принадлежности. В том числе гигиеническую губную помаду и крем от солнца с высоким фактором защиты.
16. Солнцезащитные очки, защищающие глаза от ультрафиолетовых лучей в горах.
17. Маленький фонарик (налобный).
18. Индивидуальные лекарственные средства.
19. Небольшая фляга для воды. Можно использовать пластиковую бутылку емкостью 0,5 л.
20. Фотоаппарат или видеокамера (по желанию) с гермоупаковкой.
21. Сидение туристическое (хоба)
Готовя экипировку к авто туру, руководствуйтесь тем, что ваши личные вещи, а также групповое снаряжение и продукты на маршруте будут перемещаться вместе с вами в автомобиле. Отнеситесь продумано к подбору необходимых вам вещей, исключите лишние вещи, которые заведомо будут тяготить вас и занимать место в машине.

Информация о погодных условиях. Из-за быстрого перемещения по маршруту возможна резкая многоразовая смена погоды в течение дня. Нужно быть готовыми к ветру, дождю, грозе, затяжному моросящему дождю, мокрому снегу, граду, туману, жаре и яркому солнцу.

Безопасность. Автомобиль является источником повышенной опасности. 

Строго соблюдать правила при передвижении в автомобиле, быть внимательным при выходе из автомобиля на санитарных стоянках и для осмотра экскурсионных объектов, соблюдать правила дорожного движения. Не отвлекать водителя от его прямых обязанностей.

Дополнительно график движения и выбор оптимального прохождения маршрута может быть скорректирован гидом-проводником из-за погодных условий, поломок автомобиля. 

· Травмоопасные: несоблюдение правил дорожного движения, неосторожность при движении по камням и крутым тропам. 

· Погодные: В горах сильное солнечное излучение, поэтому использовать солнцезащитные очки, крем от загара и прикрывать открытые участки тела. 

К грубейшим нарушениям техники безопасности относятся: 

1. Покидание места стоянки с целью скалолазания, прогулок и др., без уведомления об этом проводника-проводника; 
2. Сознательное неисполнение команд гида-проводника; 

3. Нахождение в автомобиле в нетрезвом состоянии, равно распитие спиртных напитков до и во время движения. 

4. Курение в автомобиле. 

 Охрана природы. Ничего не бросайте на землю: фантики, окурки, бумагу, полиэтиленовые мешочки и прочие отходы Вашей деятельности. Всегда возите с собой для этих целей полиэтиленовый мешочек. Для него в одежде всегда найдутся карманы. 

ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!

